

---

## **По факту ненадлежащего качества воды в областном центре проводится проверка**



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению в средствах массовой информации о жалобах жителей областного центра на некачественную питьевую воду организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за организацию водоснабжения и предоставление населению питьевой воды, отвечающей санитарно-эпидемиологическим требованиям, а также принято процессуальное решение.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1760984>

